

ПРОТОКОЛ № 5/13.07.2022 г. от заседание на Обществения съвет
при Иновативно З ОУ „Гоце Делчев“ гр. Петрич, проведено присъствено
на 13.07.2022 г.

В заседанието участваха Председателят Андроника Ризова редовните членове Антоанета Кръстева и Иванка Дюзова, резервният член Блага Ангелова, както и зам. директорът Димитър Немчев.

Отсъстват редовният член Илия Чаушев резервният член Иванка Гущерова, които са възпрепятствани.

Директорът Снежана Митова отсъства поради здравословни причини.

Редовните членове Виктория Коцева и Йорданка Донева, в качеството им на родители на завършили седмокласници, записани в средни училища преустановяват участието си в Съвета, като на тяхно място по силата на Правилника встъпват първите двама от резервните членове – Блага Ангелова и Иванка Гущерова.

Заседанието се проведе в сградата на училището и при следния дневен ред:

1. Избор на секретар до края на мандата на настоящия обществен съвет – 19.11.2022 г.
2. Съгласуване на изпълнението на делегирания бюджет към 30.06.2022 г.
3. Избор на един представител и двама заместници, които да бъдат включени в конкурсната комисия за провеждане на конкурс за длъжността директор.
4. Други

Заседанието се ръководеше от председателя г-жа Ризова.

Състави се присъствен списък. Налице е изискуемият кворум, поради което заседанието се проведе като редовно.

Г-н Немчев представи на членовете на Обществения съвет изпълнението на делегирания бюджет на училището за първото шестмесечие на 2022 г.

С оглед обстоятелството, че редовният член Йорданка Донева не може да изпълнява повече функциите на секретар, поради това, че вече не е родител на дете от ОУ Гоце Делчев“, се предлага за секретар до изтичане на мандата на настоящия Обществен съвет да бъде избрана госпожа Иванка Дюзова.

По втора точка, изпълнението на бюджета е 50.17 % от планираните разходи за цялата 2022 г., съответно е на периода, за който са разходвани, училището няма неразплатени разходи. Извършени са разплащания с персонала, които се очаква във второто шестмесечие да бъдат възстановени.

Във връзка с предстоящия конкурс за избор на Директор на училището се предлага представител на Обществения съвет да бъде госпожа Иванка Дюзова. Антоанета Кръстева и Блага Ангелова нямат възможност да участват като заместници, Иванка Гущерова не е изразила предварително становище, а Илия Чаушев е дал съгласие да бъде включен в състава на комисията, поради което се предлага като заместници да бъдат избрани господин Илия Чаушев и госпожа Андроника Ризова.

В графа други Общественият съвет бе запознат от заместник – директора с добрите резултати от НВО на седмокласниците, с факта, че всички завършващи, без изключение, продължават средното си образование, както и с обстоятелството, че са формирани трите паралелки бъдещи първокласници.

След обсъждане на въпросите по дневния ред, Общественият съвет с единодушие

РЕШИ:

1. Избира за секретар до приключване на мандата на Обществения съвет Иванка Дюзова.
2. Съгласува изпълнението на делегирания бюджет към 30.06.2022 г.
3. Избира за участие в състава на конкурсната комисия за избор на Директор на 3 ОУ Гоце Делчев, гр. Петрич: Представител на

Обществения съвет Иванка Дюзова, заместници – Илия Чаушев и Андроника Ризова

4. Изразява положително становище относно добрите резултати на седмокласниците, сформирането на паралелки на първокласниците и продължаването на всички седмокласници към средното им образование.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закри.

СЕКРЕТАР:



ПРЕДСЕДАТЕЛ

НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ:

